



2015年6月12日

各位

会社名 株式会社ディー・エヌ・エー
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 守安 功
(コード番号: 2432 東証第一部)
問合せ先 取締役兼執行役員 小林賢治
経営企画本部長
電話番号 03-6758-7200

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成27年5月12日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正するとともに、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、記載数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

○サマリー情報1ページ 1. 平成27年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する資本合計	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	218,529	164,502	157,210	71.9	<u>1,207.81</u>
26年3月期	197,325	145,555	140,600	71.3	1,081.10

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する資本合計	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	218,529	164,502	157,210	71.9	<u>1,207.68</u>
26年3月期	197,325	145,555	140,600	71.3	1,081.10

○サマリー情報2ページ ※注記事項 (3) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	150,810,033株	26年3月期	150,810,033株
② 期末自己株式数	27年3月期	21,150,686株	26年3月期	21,283,601株
③ 期中平均株式数	27年3月期	129,602,669株	26年3月期	130,527,052株

(注) 自己株式数については、株式付与 ESOP 信託口が所有する当社株式(27年3月期：570,102株、26年3月期：648,844株)を含めて記載しております。

【訂正後】

(3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	27年3月期	150,810,033株	26年3月期	150,810,033株
② 期末自己株式数	27年3月期	21,136,868株	26年3月期	21,283,601株
③ 期中平均株式数	27年3月期	129,604,795株	26年3月期	130,527,052株

(注) 自己株式数については、株式付与 ESOP 信託口が所有する当社株式(27年3月期：556,284株、26年3月期：648,844株)を含めて記載しております。

○サマリー情報2ページ (参考) 個別成績の概要 (2) 個別財政状態

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	128,195	103,610	80.3	794.42
26年3月期	175,688	141,991	80.5	1,091.84

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	128,195	103,610	80.3	794.34
26年3月期	175,688	141,991	80.5	1,091.84

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
親会社の所有者に帰属する当期利益 (百万円)	31,661	14,950
基本的期中平均普通株式数 (株)	130,527,052	<u>129,602,669</u>
希薄化性潜在的普通株式の影響 : ストック・オプション等	312,819	394,045
希薄化後の期中平均普通株式数	130,839,871	<u>129,996,714</u>
親会社の所有者に帰属する1株当たり当期利益 (円)		
基本的1株当たり当期利益	242.56	115.35
希薄化後1株当たり当期利益	241.98	115.00

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
親会社の所有者に帰属する当期利益 (百万円)	31,661	14,950
基本的期中平均普通株式数 (株)	130,527,052	<u>129,604,795</u>
希薄化性潜在的普通株式の影響 : ストック・オプション等	312,819	394,045
希薄化後の期中平均普通株式数	130,839,871	<u>129,998,840</u>
親会社の所有者に帰属する1株当たり当期利益 (円)		
基本的1株当たり当期利益	242.56	115.35
希薄化後1株当たり当期利益	241.98	115.00

以上

本件に関するお問い合わせ先
株式会社ディー・エヌ・エー(<http://dena.com/jp/ir/>)
IR部(ir@dena.com)